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本学の総合的な満足度

3年間、学生と先生の距
離が近く、丁寧な教育が
受けられた

3年間通ってよかった

得られた学修成果 資格取得対策の満足度

理学療法学専攻 作業療法学専攻

学習成果の習得度を数値化し、平均値をレーダーチャートで表示（最大4.0）

88.7%

《学生からのメッセージ》

満足・やや満足と回答した学生が
9割を超えました！

習得できた4点、どちらかといえば習得できた3点、
どちらかといえば習得できなかった2点、習得できなかった1点

医学的基礎知識

専門的知識とスキル

コミュニケーション力

豊かな人間性グローバルな視点に
立った考察力

‣地域連携に
寄与できる
‣自立生活を
支援できる

研究力

95.2%
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就職支援の満足度

85.5%

面接練習など丁寧に対
応してくれた

《学生からのメッセージ》

就職先に出す文章を見て
頂けるのは有難かった



令和４年度
学修成果獲得状況および

満足度に関するアンケート結果報告書

令和５年３月

愛知医療学院短期大学



Ⅰ. 調査の概要

1.目的

本学が定める学修成果の獲得状況および教育や学習環境に対して，どの程度の満足を得ているの

か等を把握することを目的としており，調査結果は教育や環境の改善などに活用する

2.基本属性

・対象者数 令和４年度卒業生 66人

・回答者数 62人（回答率：93.9%）

3.設問一覧

※一部、専攻で設問が異なる

※設問1は学年を回答するもののため省略

【教育】

設問 2. ①教養基礎科目のカリキュラムについてお答えください

設問 3. ②専門基礎科目および専門科目のカリキュラムについてお答えください

設問 4. ③臨床実習や臨床実習施設についてお答えください

設問 5. ④学修を進めるにあたり，カリキュラムツリーを活用しましたか？

設問 6. ⑤学修を進めるにあたり，カリキュラムマップを活用しましたか？

設問 7. ⑥シラバスについてお答えください

設問 8. ⑦シラバスを用いた自己学習についてお答えください

設問 9. ⑧前期・後期，各曜日の科目の配分についてお答えください

【学修成果】

設問10. ①本学の学修成果を知っていますか

《学修成果の獲得状況について》

設問11. ②「１．医療人として必要な医学的基礎知識を習得する」

設問12. ③「２. 理学 / 作業療法士国家試験合格を目指し，専門的知識とスキルを習得する」

設問13. ④「３．独善的でなく周囲との協調性を重んじ，患者対応に必要なコミュ

ニケーション力を習得する」

設問14. ⑤「４．幅広く深い教養および総合判断力を培い，豊かな人間性を習得す

る」

設問15. ⑥「５．グローバルな視点に立った考察力を習得する」

設問16. 理学療法学専攻：⑦「６．介護予防事業や地域の障がい者との接点などを通した地域連携

に寄与できる」

作業療法学専攻：⑦「６．身体または精神に障がいを持った人の自立生活を支援できる」

設問17. ⑧「７．将来にわたって，常に最新の知識や医療技術を得るための研究力を習得する」

設問18. ⑨上記以外に習得できたと感じることを記入してください（自由記載）※非公開



【学生支援】

設問19. ①各種事務手続きの方法についてお答えください

設問20. ②学生支援室職員の対応についてお答えください

設問21. ③教員とのコミュニケーションについてお答えください

設問22. ④学生支援①～③について，その回答を選んだ理由をお答えください

（自由記述）※非公開

設問23. ⑤臨床心理士によるカウンセリングが受けられることを知っていますか？

設問24. ⑥前の設問について，「はい」と答えた方にお聞きします

利用環境についてお答えください

設問25. ⑦奨学金などの修学における経済的サポートについてお答えください

【キャリア支援】(設問26～27は3年生のみ回答)

設問26. ①求人情報についてお答えください

設問27. ②就職支援についてお答えください

設問28. ③資格取得（国家試験）への対策についてお答えください

設問29. ④キャリア支援①～③について，その回答を選んだ理由をお答えください

（自由記述）※非公開

【課外活動】

設問30. ①自治会活動についてお答えください

設問31. ②クラブ・サークル活動についてお答えください

設問32. ③課外活動について，意見や提案があれば，自由に記述してください

※非公開

【施設・設備】

設問33. ①教室，実習室等の教育環境についてお答えください

設問34. ②附属図書館のサービスについてお答えください

設問35. ③キャンパス内の美化，衛生，環境についてお答えください

設問36. ④施設・設備について，意見や提案があれば，自由に記述してください

※非公開

【総評】

設問37. ①あなたの所属専攻の総合的な満足度を答えてください

設問38. ②本学の総合的な満足度を答えてください

設問39. ③総評①～②について，その回答を選んだ理由をお答えください

（自由記述）※非公開

設問40. ④その他，意見や提案などがあれば，自由に記述してください※非公開



37.1%

56.5%

3.2% 3.2%

1.充実している

2.やや充実している

3.あまり充実していない

4.充実していない

設問2：【教育①】

教養基礎科目のカリキュラムに

ついてお答えください

設問3：【教育②】

専門基礎科目および専門科目の

カリキュラムについてお答えください

設問4：【教育③】

臨床実習や臨床実習施設について
お答えください

設問5：【教育④】

学修を進めるにあたり，カリキュラ
ムツリーを活用しましたか？

51.6%
37.1%

9.7%

1.6%

1.充実している

2.やや充実している

3.あまり充実していない

4.充実していない

はい

27.4%

いいえ

72.6%

はい

25.8%

いいえ

74.2%

設問6：【教育⑤】

学修を進めるにあたり，カリキュ
ラムマップを活用しましたか？

設問7：【教育④】

シラバスについてお答えください

27.4%

61.3%

9.7%

1.6%

1.理解しやすい

2.やや理解しやすい

3.やや理解しにくい

4.理解しにくい

38.7%

58.1%

3.2%

1.充実している

2.やや充実している

3.あまり充実していな

い

4.充実していない



設問8：【教育⑦】

シラバスを用いた自己学習につい
てお答えください

設問9：【教育⑧】

前期・後期，各曜日の科目の配分に
ついてお答えください

《学修成果の獲得状況について》
設問10：【学修成果①】

本学の学修成果を知っていますか

21.0%

53.2%

19.4%

6.5%
1.自己学習に役立てた

2.やや役立てた

3.あまり役立てなかった

4.自己学習に役立てな

かった

29.0%

50.0%

17.7%

3.2%

1.適切である

2.やや適切である

3.あまり適切でない

4.適切でない

理学療法学専攻 作業療法学専攻

43.2%

48.6%

8.1% 1.習得できた

2.どちらかといえば習得

できた

3.どちらかといえば習得

できなかった

4.習得できなかった

29.7%

40.5%

21.6%

8.1% 1.知っている

2.だいたい知っている

3.ほとんど知らない

4.知らない

16.0%

48.0%

32.0%

4.0%

1.知っている

2.だいたい知っている

3.ほとんど知らない

4.知らない

40.0%

48.0%

8.0%

4.0%

1.習得できた

2.どちらかといえば習得

できた

3.どちらかといえば習得

できなかった

4.習得できなかった

理学療法学専攻 作業療法学専攻

設問11：【学修成果②】

「１．医療人として必要な医学的基礎知識を習得する」



設問13：【学修成果④】

「３．独善的でなく周囲との協調性を重んじ， 患者対応に必要なコ
ミュニケーション力を習得する」

理学療法学専攻 作業療法学専攻

設問14：【学修成果⑤】

「４．幅広く深い教養および総合判断力を培い，豊かな人間性を習得する」

理学療法学専攻 作業療法学専攻

設問12：【学修成果③】

「２．理学療法士/作業療法士国家試験合格を目指し，専門的知識とスキル
を習得する」

理学療法学専攻 作業療法学専攻

43.2%

51.4%

5.4%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった

40.0%

52.0%

4.0%
4.0%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった

37.8%

56.8%

5.4%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった

32.0%

56.0%

8.0%

4.0%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった

40.5%

54.1%

5.4%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった

52.0%36.0%

4.0%
8.0%

1.習得できた

2.どちらかといえば

習得できた

3.どちらかといえば

習得できなかった

4.習得できなかった



理学療法学専攻 作業療法学専攻

設問17：【学修成果⑧】

「７．将来にわたって，常に最新の知識や医療技術を得るための研究力を
習得する」

理学療法学専攻 作業療法学専攻

設問15：【学修成果⑥】

「５．グローバルな視点に立った考察力を習得する」

理学療法学専攻 作業療法学専攻

28.0%

44.0%

24.0%

4.0%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった

設問16：【学修成果⑦】

「 6．介護予防事業や地域の障が
い者との接点などを通した地域連
携に寄与できる」

27.0%

56.8%

13.5%

2.7%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった

設問16：【学修成果⑦】

「 6．身体または精神に障がいを
持った人の自立生活を支援できる」

32.4%

64.9%

2.7%

1.寄与できる

2.どちらかといえば寄

与できる

3.どちらかといえば寄

与できない

4.寄与できない

32.0%

60.0%

4.0%
4.0%

1.支援できる

2.どちらかといえば支

援できる

3.どちらかといえば支

援できない

4.支援できない

40.0%

36.0%

20.0%

4.0%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった

32.4%

59.5%

8.1%

1.習得できた

2.どちらかといえば習

得できた

3.どちらかといえば習

得できなかった

4.習得できなかった



設問19：【学生支援①】

各種事務手続きの方法についてお答
えください

24.2%

56.5%

11.3%

8.1%
1.満足している

2.やや満足している

3.やや不満である

4.不満である

設問20：【学生支援②】

学生支援室職員の対応についてお答
えください

29.0%

50.0%

12.9%

8.1%
1.満足している

2.やや満足している

3.やや不満である

4.不満である

設問21：【学生支援③】

教員とのコミュニケーションについ
てお答えください

46.8%
40.3%

9.7%

3.2%

1.とりやすい環境である

2.ややとりやすい環境で

ある

3.ややとりにくい環境で

ある

4.とりにくい環境である

設問18：【学修成果⑨】

7項目以外に習得できたと感じるこ
とを記入してください（自由記述）

※非公開※

設問22：【学生支援④】

学生支援①～③について，その回答
を選んだ理由をお答えください（自
由記述）

設問23：【学生支援⑤】

臨床心理士によるカウンセリングが
受けられることを知っていますか？

※非公開※
はい

56.5%

いいえ

43.5%



設問25：【学生支援⑦】

奨学金などの修学における経済的サ
ポートについてお答えください

設問26：【キャリア支援①】

求人情報についてお答えください

設問27：【キャリア支援②】

就職支援についてお答えください

設問28：【キャリア支援③】

資格取得（国家試験）への対策につ
いてお答えください

設問29：【キャリア支援④】

キャリア支援①～③について，その
回答を選んだ理由をお答えください
（自由記述）

25.7%

17.1%

37.1%

20.0%
1.利用しやすい

2.やや利用しやすい

3.やや利用しにくい

4.利用しにくい

37.1%

46.8%

9.7%

6.5%

1.充実している

2.やや充実している

3.あまり充実していない

4.充実していない

33.9%

51.6%

11.3%

3.2%

1.充実している

2.やや充実している

3.あまり充実していない

4.充実していない

37.1%

48.4%

9.7%

4.8%

1.充実している

2.やや充実している

3.あまり充実していない

4.充実していない

29.0%

59.7%

8.1%

3.2%

1.充実している

2.やや充実している

3.あまり充実していない

4.充実していない

※非公開※

設問24：【学生支援⑥】

前の設問で「はい」と答えた方にお
聞きします。利用環境についてお答
えください



設問31：【課外活動②】

クラブ・サークル活動についてお答
えください

設問32：【課外活動③】

課外活動について，意見や提案があ
れば，自由に記述してください

設問33：【施設・設備①】

教室，実習室等の教育環境について
お答えください

設問34：【施設・設備②】

附属図書館のサービスについてお答
えください

設問35：【施設・設備③】

キャンパス内の美化，衛生，環境に
ついてお答えください

設問30：【課外活動①】

自治会活動についてお答えください

21.0%

58.1%

17.7%

3.2%

1.満足である

2.やや満足である

3.やや不満である

4.不満である

14.5%

14.5%

9.7%

61.3%

1.満足である

2.やや満足である

3.やや不満である

4.不満である

5.本学のクラブ・サーク

ル活動に所属していない

※非公開※
21.0%

50.0%

22.6%

6.5%
1.満足である

2.やや満足である

3.やや不満である

4.不満である

46.8%45.2%

6.5%

1.6%

1.満足である

2.やや満足である

3.やや不満である

4.不満である

43.5%

46.8%

6.5%

3.2%

1.満足である

2.やや満足である

3.やや不満である

4.不満である



設問37：【総評①】

あなたの所属専攻の総合的な満足度
を答えてください

設問38：【総評②】

本学の総合的な満足度を答えてくだ
さい

設問39：【総評③】

総評①～②について，その回答を選
んだ理由をお答えください（自由記
述）

設問36：【施設・設備④】

施設・設備について，意見や提案が
あれば，自由に記述してください

※非公開※
46.8%48.4%

3.2% 1.6%

1.満足である

2.やや満足である

3.やや不満である

4.不満である

33.9%

61.3%

3.2% 1.6%

1.満足である

2.やや満足である

3.やや不満である

4.不満である

※非公開※

設問40：【総評④】

その他，意見や提案などがあれば，
自由に記述してください

※非公開※


